Základní škola Sjednocení bude mít nové šatny
Školní kuchyně, rekonstrukce rozvodů v mateřské škole Komenského nebo šatny na škole Butovická. To je jen krátký výčet toho, co se letos v létě ve městě opravuje. Budova základní školy Sjednocení po zhruba šedesáti letech své existence potřebovala vyměnit šatny. Ty původní už byly pro žáky nebezpečné, protože pletivo na kójích se začalo rozplétat a děti by se mohly o ostré hrany pořezat. Renovace se dočkají i podlahy.
Jana Mantheeová, ředitelka ZŠ Sjednocení:„Potřebovali jsme nové kóje. Kromě toho zdejší podlaha potřebovala výraznější zásah. Důležité je že tu je prázdný prostor a podlaha bude souvisle vylita. Tím pádem nebude problém, že se někde bude drolit.“
Milan Kyjovský, vedoucí odboru MHÚM:„Mluví o tom, co už je hotovo.“
Dělníci začali původní šatny bourat začátkem prázdnin. Všechno by měli stihnout do začátku školního roku. 
Milan Kyjovský, vedoucí odboru MHÚM:„Mluví o tom, co se ještě musí dodělat.“
Jana Mantheeová, ředitelka ZŠ Sjednocení:„Kapacita šaten je dostatečná, některé jsme využívali i jako sklad. Naše škola nemá půdu a ani žádné úložné prostory. Pokud by bylo potřeba více místa v šatnách tak by jen stačilo některé vyklidit.“
Rekonstrukce bude město stát zhruba 800 tisíc korun. Mimo šaten se na škole během léta musely opravit dvě havárie. Jednou z nich byla stupačka vody, kde docházelo k jejímu prosakování. Druhou opravou bylo odpadní potrubí.
---
Biotop ve Studénce letos zažívá rekordní návštěvnost
Letošní sezonu zahájil biotop jedenáctého června. To je o dva dny dříve než v minulém roce. Tehdy byly v prvním měsíci jen čtyři koupací dny. Návštěvnost stoupá a letošní sezona bude pravděpodobně rekordní.
Ondřej Stanek, vedoucí Přírodního koupaliště:„Letošní sezona začala poměrně dobře, červen byl relativně teplý s docela stálým počasím. Návštěvnost tak překonala minulé roky. Zatím jsme na šesti a půl tisíci návštěvnících.“
Koupaliště je schopno pojmout přes 900 návštěvníků. Průměrně jich v areálu je kolem dvou set. 
Ondřej Stanek, vedoucí Přírodního koupaliště:„Nejde o to, že by bylo víc návštěvníků, ale návštěvnost je spíš rovnoměrnější. V minulý sezonách to bylo spíše nárazové. Buď tu nebyl skoro nikdo anebo extrémně moc lidí. I v ty horší dny lidé přijdou, protože tu není hlava na hlavě a více si to tu užijí. Když je extrémní horko tak ty špičky moc nejsou. Dny se se tak návštěvností vyrovnávají.“
Anketa: 

„Je to tady dobrý, myslela jsem, že to bude horší, ale je to úžasný.“

„Děti si to užívají, počasí super, voda super.“

„Je to tu dobrý, voda je zelená ale teplá.“
Průměrná letošní teplota vody je mezi 23 až 24 stupni. Během parných dní pak kolem 25 stupňů. Jestli letos padne návštěvnostní rekord se uvidí podle budoucího počasí. 

---
Ledová plocha zimního stadionu je opět v provozu
2. srpna se spustil provoz ledové plochy ve Studénce a první bruslaři zkusili zdejší led. Celý první týden tady HC Studénka pro své žáky pořádala speciální kemp.
Mojmír Kotas, trenér HC Studénka: „Kemp začal v pondělí, děti mají režim zhruba od osmi patnácti do zhruba tří hodin. Dvakrát denně jsou na ledu. Mají zde relaxaci, pitný režim i veškerou stravu. Snažíme se dohnat ten deficit z loňského roku a být připravení na sezonu. Prakticky jsme rok netrénovali.“
Každé ráno čekala děti pořádná rozcvička, hned potom co se rozehřáli pak šli na led, kde rozvíjeli své pohybové dovednosti. 
Marek Šinal, trenér: „Dětem potřebujeme dát nějaký prostor, ukázat jim co hokej obnáší. Je to taková vztahová záležitost. Zaměříme se částečně i na rozvoj bruslení. Ne moc drilových cvičení, spíše hry a podobně, tak aby je to bavilo. Aby si osvojili rovnováhu a základy bruslení.“
Mojmír Kotas, trenér HC Studénka: „Je to takové dvoufázové soustředění. V následujících týdnech budou probíhat klasické tréninky. Budeme trénovat každý den. Také začínáme s tréninky hokejové přípravky, která bude mít prostor vždy v úterý a ve čtvrtek.“
Anketa: 

„Je to tady skvělý, před chvílí jsme měli rozcvičku.“

„Taky se mi to tu líbilo.“

„Byli jsme venku, měli jsme oběd a pak jsme dvakrát byli na ledě.“

„Včera jsme byli venku, tam jsme běhali, a ještě jsme hráli hokej.“
Kemp byl určen převážně pro sportovce z klubu HC Studénka. Zúčastnilo se ho 30 dětí v pěti skupinách. Potencionální zájemci o tento sport se mohou zúčastnit náborové akce, která proběhne 25. září v 10:00 na zimním stadionu. 
---
